Председателям Советов молодых специалистов

ЦСО, КЦСО, СРЦ, РУСЗН СВАО


На сайте ДСЗН г. Москвы в форуме, посвящённом итогам года равных возможностей, 27 апреля 2010 года была создана новая тема с просьбой об оказании срочной помощи Леоновой Н.В.


С сайта Леоновой Н.В.: я, Леонова Надежда Васильевна, мне 45 лет, родилась здоровым ребенком. Я не только ходила, но и бегала до 1.5 лет, а потом начала при ходьбе быстро уставать. С этого началась коварная и страшная болезнь под названием «Спинальная мышечная атрофия Вердинг-Гоффманна» или СМА II типа. Она медленно прогрессировала, делая меня всё слабее и слабее. Физическое бессилие и мышечная слабость сделали из моей стройной спины страшный сколиоз IV степени. Из-за этого мои лёгкие плохо работают, мне трудно дышать, делать вдох и выдох. Большие трудности возникают при глотании из-за искривления и смещения позвонков в шее, которое произошло от основного искривления спины. Долго лежать не могу, начинаю задыхаться, а сидеть постоянно боком - нет сил. Из-за искривления позвоночника внутренние органы очень сильно сместились влево, и левый желудочек сердца очень зажат. От этого часто происходят приступы тахикардии. Кроме этого, мне приходится терпеть адские боли, сидя в таком положении, т.е. боком, надавливая до кровавых ран те места, где упирает головка левого бедра, и те места спины, которыми приходится упираться для того, чтобы просто полусидеть и дышать. Дышать, чтобы просто ЖИТЬ. Но дышать всё труднее и труднее, из-за этого часто происходит застой легких. И однажды мне не хватит сил, чтобы набрать воздух в необходимом объёме в легкие сопротивляясь жестокому сколиозу...

Я не хочу умирать!

Пожалуйста, помогите мне ВЫЖИТЬ!

Помогите мне выпрямить спинку, чтобы я могла просто ДЫШАТЬ!


Рассмотрев все представленные Надеждой в открытом доступе документы, можно сделать однозначный вывод о её реальной нуждаемости в нашей помощи. На операцию по выпрямлению позвоночника требуется весьма значительная сумма – около 950 тысяч рублей (с учётом того, что уже собрано около 150 тысяч).


Да, она живёт не в Москве, а в селе Кустовом Белгородской области, но те из нас, кто является действительно Социальными Работниками, а не просто безликими служащими, просто не имеем права пройти мимо беды этой мужественной женщины, которая живёт не благодаря, а вопреки…


Окружной Совет молодых специалистов по согласованию с куратором Совета в УСЗН СВАО Мамонкиным И.В. предлагает всем учреждениям социальной защиты и обслуживания СВАО принять участие в разовой благотворительной акции «Надежда для Надежды».


Суть акции: заместитель директора ГУ ЦСО «Ростокино» Гнатюк П.П. до 23 июня 2010 года (включительно) принимает денежные средства на операцию Леоновой Надежды. 25 июня все собранные средства переводятся на личный банковский счёт Леоновой Н.В.


Почему предлагается собрать и отправить всю сумму сразу? Во-первых, для самой Надежды психологически гораздо легче увидеть прибавление на счёте сразу крупной суммы, чем наблюдать накапливание средств по крохам. Во-вторых, только заметный благотворительный взнос даёт эффективный информационный резонанс для перспективного привлечения бизнеса к благотворительной деятельности и возрождения традиций меценатства в Москве.


Для обеспечения полной прозрачности данной акции разработана следующая схема. Денежные средства от учреждений принимаются Гнатюком П.П. под расписку. Ежедневно информация об участии в акции учреждений и размере поступивших средств публикуется на сайте ДСЗН г. Москвы (www.dszn.ru), в вышеупомянутом форуме. Также данная информация будет дублироваться на сайте Совета молодых специалистов СВАО (www.social-svao.narod.ru). Ксерокопия банковской квитанции о переводе денег будет передана всем учреждениям – участникам акции на следующий рабочий день после отправки денежных средств.

Первым учреждением, принявшим участие в акции, стал Центр социального обслуживания «Ростокино», сотрудниками которого собрано 8350 рублей.


Кто с нами? Присоединяйтесь!

Руководитель информационного сектора

Совета молодых специалистов при УСЗН СВАО,

заместитель директора ГУ ЦСО «Ростокино» по социальной работе


        П.П. Гнатюк

(499) 181-60-28, (916) 887-84-48
