ПРОТОКОЛ

 расширенного заседания Совета Молодежи при УСЗН СВАО от 20.12.2007г.

Присутствовали:

Начальник УСЗН СВАО



З.А.Шестакова

Куратор Совета Молодежи



Т.А.Туркова

Председатель Совета




Д.В.Николаева

Заместитель председателя



Иртуганова З.И.

Члены Совета:





Согласно 

регистрационных  списков 

(приложение № 1) 

ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Отчет о работе за год

2. Утверждение плана работ на 2008 год
Слушали: Николаеву Д.В., которая объявила повестку дня. Донесла информацию с выездной конференции. Проходившие форум у Л. .Швецовой и  коллегия «Молодежь Москвы» в Префектуре СВАО – дали возможность обменяться опытом с другими представителями рабочей молодежи, были внесены предложения по решению проблем, возникающих у молодежи. Совет молодежи СВАО один из лучших из отраслевых советов.


Перешли к обсуждению различных пунктов плана. Николаева Д.В. Представляла тех, кто будет ответственным за выполнение пунктов плана.


Гнатюк П.П. – ответственный  за размещение информации на сайте Совета молодежи.

Слушали: Гнатюка П.П., который сказал, что работа по сбору информации идет. Но оформление сайта будет начато в 2008 году.

Слушали: Лаксаеву Н.В., которая ответственная за подготовку и проведение молодежного капустника, проводимого ДЗСН г.Москвы. 

Сценарий уже написан, роли распределены. Но, необходима моральная поддержка тех, кто не задействован в сценарии, чтобы они присутствовали в зале. Желательно от каждого учреждения по два участника. Хорошо бы продумать какую-нибудь символику - например, одинаковые шарфы или т.п.

 
Слушали: Юсуфову С.Л., которая  ответственная за работу компьютерных клубов в ЦСО/КЦСО. Работа ведется уже давно. Будет собрана информация о новых введениях в работе тем, у кого возникнут проблемы – будет оказана помощь. Но компьютерные клубы должны работать во всех центрах.

Слушали: Линькову Н.А., которая ответственная за работу по шефству над семьями, проводившими сынов армию. Работа уже  начата, уже есть первые списки. Была проведена первая акция – приглашение семей на концерт братьев Радченко. В дальнейшем работа будет продолжена.


Представители от района Марьина Роща, сказали, что самостоятельно обратились в военкомат за списками и тоже начали налаживать контакт с семьями.


Слушали: Пятникову М.М., которая теперь заменяет Чжан А.П., вышедшую из состава совета молодежи по возрасту. Пятникова М.М. будет ответственной за проведение праздничного поздравления ко Дню Победы.


Слушали: Грибанову М.В., ответственную за работу с районными и окружными СМИ. Грибанова М.В. отметила, что районные газеты поступают в каждый дом – это хороший способ взаимодействия соц. защиты в населением, донесения точной информации о работе учреждений.


Подробнее остановились на конкурсе «Золотое перо» - о целях и сроках проведения. Статьи участников также можно опубликовать в газетах.


Слушали: Шестакову З.А., которой план работы Совета молодежи понравился.  На коллегии в префектуре не о чем было рассказать, кроме культурно-досуговых мероприятий. Общение очень важно. Но должны быть мероприятия, про которые можно было бы сказать: «Мы это сделали». К примеру, комсомола больше нет, а память о нем живет до сих пор. Так в плане работ Совета молодежи есть такие мероприятия и это хорошо.


Шестакова З.А.  дала задание собрать информацию: где и кто ведет работу в Компьютерных клубах. Если работа не ведется – узнать почему, и чем надо помочь.


Необходимо уточнить списки семьей, проводивших сынов армию, поздравить с Новым годом, узнать нуждаемость, по возможности оказать помощь.


Проведение музыкального поздравления ветеранов ко Дню Победы – замечательная идея. Можно провести в каждом Центре отдельно или организовать выездное мероприятие. Молодежь должна показать свое глубокое уважение к защитникам Родины. Аналога Второй Мировой войны нет. Была идеология – фашизм. Если бы не наши ветераны нас бы не было или бы мы были «биологическими рабами». Мы должны всегда помнить об этом и относиться к ветеранам с глубоким уважением.


Конкурс «Золотое перо» - человеку трудно разобраться в таком большом количестве информации. Мы должны доступным языком о работе соц. защиты – куда и зачем можно обращаться.


Работа с людьми с ограниченными возможностями – необходимо уделять внимание своим сверстникам, почаще общаться. 


Слушали: Туркову Т.А., которая заметила, что работа молодежи должна оставлять свой след. В каждом учреждении необходимо вести альбом о проделанной работе.


Тех кто не получил альбом «Молодость моя – фестиваль» - подать списки.


Есть сборник «Молодежь СВАО г.Москвы» - один экземпляр. Он будет храниться в ОМО.


Слушали: Николаеву Д.В. – 25.12.2007г. будет проводиться игра «ЧТО? ГДЕ? КОГДА?».  Необходимо сообщить 24.12.2007г. фамилии тех, кто поедет вместе с участниками и будет оказывать моральную поддержку.


По традиции поздравили именинников: Юсуфову С.Л., Чжан А.П., Грибанову М.В.
Постановили. 

1. Гнатюк П.П. и Грибанова М.В. – разместить на сайте Совета молодежи план работы на год.

2. В недельный срок подать сведения Николаевой Д.В. или Лаксаевой Н.В. о тех, кто будет зрителем молодежного капустника, проводимого ДЗСН г.Москвы

3. В центрах, где нет возможности в работе компьютерного клуба – сообщить об этом Юсуфовой С.Л. А
4. Николаевой Д.В. скоординировать работу членов совета молодежи для выполнения всех пунктов плана.

5. В каждом учреждении создать альбом с отметками о работе.

6. 24.12.2007 сообщить Николаевой Д.В. списки тех, кто будет оказывать моральную поддержку во время игры «ЧТО? ГДЕ? КОГДА?»

Протокол вела:






С.Г.Заплетнюк

20.12.2007г.
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