Протокол расширенного заседания Совета Молодых специалистов при УСЗН СВАО 24.09.2009 г. в ГУ КЦСО «Алексеевский»
Присутствовали:  

Куратор Совета в УСЗН СВАО





Л.В. Виноградова

Зав. организационно-методическим отделением  
ГУ КЦСО «Алексеевский»



                                  И.А. Мухина  

Методист организационно-методического отделения                      С.Н. Шилова

Председатель Совета                                                                          Д.В. Николаева

И.о. заместителя председателя Совета




С.Л. Юсуфова

Члены Совета и председатели Советов молодых специалистов учреждений социальной защиты населения СВАО согласно регистрационному списку.
Повестка дня.
1. О конкурсе социальных проектов и программ «Моя профессия – нести добро людям», выступления заведующей организационно-методическим отделением Мухиной И.А. и методиста организационно-методического отделения Шиловой С.Н.

2. Информация с заседания Совета по молодежной политике СВАО, проходившего 10 сентября 2009 г.

3. Организационные вопросы (состав Совета, введение еженедельной отчетности, др.).

4. О социально-значимых мероприятиях, планируемых Советом молодежи в 4-ом квартале 2009 г.

5. О взаимодействии с Клубами молодых людей с инвалидностью.

6. О размещении информации на сайте Совета молодых специалистов при УСЗН СВАО.

7. Разное

Слушали: Виноградову Л.В. о необходимости организации и проведения Конкурса социальных проектов и программ, о значимости и серьезности Конкурса.
Слушали: Шилову С.Н. о Конкурсе социальных проектов и программ «Моя профессия – нести добро людям», которая разъяснила, в чем отличие проекта и программы, уточнила структуру составления проекта и программы (вводная часть, актуальность, концепция, мероприятия, этапы, необходимые ресурсы, кадровый потенциал, материально-техническая база и т.д.). Этапы могут быть в виде таблицы (подготовительный, основной, заключительный).

Также сообщила, что название проекта и программы должно не только содержать смысл, но и иметь яркое название, например, «Территория сто», «Территория надежды», «Транзит добра», «Вектор…» и др.

Методические рекомендации по составлению проектов и программ, разработанные Шиловой С.Н., а также методические рекомендации Института повышения квалификации ДСЗН г.Москвы, в которых будет основная информация по оформлению и структуре программы, будет выложена на сайте Совета молодых специалистов при УСЗН СВАО social-svao.narod.ru
Слушали: Мухину И.А. о возможных темах проектов и программ, наиболее актуальных в настоящее время. Мухина И.А. отметила, что необходимы творческий подход и грамотное оформление деятельности различных отделений и отделов учреждений социальной защиты населения СВАО в программы.
Слушали: Николаеву Д.В. о необходимости проведения заседаний Советов молодых специалистов в учреждениях с донесением до каждого молодого сотрудника полученной информации с целью определения участников Конкурса, т.к. следующая встреча с членами оргкомитета Конкурса состоится примерно через 2 недели непосредственно с участниками Конкурса проектов и программ.
Слушали: Николаеву Д.В., которая довела до сведения информацию с  заседания Совета по молодежной политике СВАО, проходившего 10.09.2009 г. в Префектуре СВАО. На этом заседании присутствовали студенческие, районные и отраслевые молодежные советы, на вопросы которых отвечал руководитель Департамента молодежи, спорта и туризма Гусев Б.Б. Также сообщила, что в Совете по молодежной политике для повышения мотивации его членов создана система рейтингов (разработана таблица баллов за те или иные мероприятия Советов, присутствие на совещаниях, акциях, участие в организации мероприятий и т.д.)
Слушали: Николаеву Д.В., которая сообщила, что  состав Совета на данный момент - 21 человек. В связи с переходом заместителя председателя Совета Пятниковой М.М. на работу в УР в отдел социальной сферы, исполняющей обязанности председателя Совета молодых специалистов при УСЗН СВАО выбрана Юсуфова С.Л., психолог ГУ ЦСО «Свиблово», т. 8-499-189-77-87.
Слушали: Виноградову Л.В., которая сообщила о необходимости введения еженедельной отчетности о работе Советов молодых специалистов учреждений социальной защиты населения СВАО в связи с тем, что подчас интересная и важная информация об организованных и проводимых Советами мероприятиях в районах СВАО остается неизвестной. Введение отчетности в дальнейшем позволит изучить, проанализировать и усовершенствовать работу Советов.
Слушали: Николаеву Д.В. о социально-значимых мероприятиях, планируемых Советом молодых специалистов в 4-ом квартале 2009 г.:
- Организовать творческий номер-выступление для участников Окружного Бала «Осенний вальс» для людей старшего поколения СВАО.

- Провести мероприятие ко Дню Матери в рамках Акции «Совет молодежи - матерям защитников Родины!» (шефство над матерями, потерявшими своих сыновей на службе в Армии в мирное время).

- Подведение результатов Фотоконкурса «Мы вместе – мы рядом» и организация окружной Фотовыставки переносятся на декабрь, как завершающее мероприятие Года Молодежи и Года равных возможностей.

- В Октябре провести брифинг совместно с клубами молодых людей с ограниченными возможностями здоровья по итогам работы окружной Площадки молодежных инициатив.

Слушали: Ермилину О.С., которая рассказала немного о работе Клуба «Феникс», сообщила, что 08.10.2009 г в 15:00 В ГУ ЦСО «Лианозово» состоится «осенний слет», на котором будут представители Клубов молодых людей с инвалидностью СВАО. Также сообщила, что в Клубе молодых людей с инвалидностью «Феникс» ГУ ЦСО «Марьина Роща» также введена рейтинговая система, например, выездное мероприятие – 6 баллов, участие в выступлении театрального представления – 7 баллов, внесение предложений в работу Клуба – 8 баллов, и т.д.
Слушали: Николаеву Д.В., которая сообщила, что 07.10.2009 в танцевальном зале ККЗ «Орион» состоится Бал «Осенний вальс» для людей старшего поколения - все желающие могут присоединиться.

Слушали: Николаеву Д.В. о необходимости постоянного обновления информации на сайте Совета информацией и фотографиями с районных мероприятий Советов. Сообщила еще раз адрес сайта www.social-svao.narod.ru, а также электронный почтовый адрес Совета sovetusznsvao@yandex.ru .
Постановили: 

1. Разместить на сайте Совета www.social-svao.narod.ru методические рекомендации по составлению проектов и программ – до 28.09.2009.
2. Провести заседания Советов молодых специалистов в каждом учреждении социальной защиты населения СВАО с целью донесения всей полученной информации до каждого молодого сотрудника и определения участников Конкурса «Моя профессия – нести добро людям!» - до 05.10.2009г.

3. Еженедельно, каждый вторник предоставлять информацию в Совет молодых специалистов при УСЗН СВАО на электронный почтовый адрес Совета sovetusznsvao@yandex.ru о работе за предыдущую неделю – в течение года.

4. Дать предложения по организации и поведению мероприятий Совета в 4-ом квартале 2009г. на электронный почтовый адрес Совета sovetusznsvao@yandex.ru – до 13.10.2009г.

5. Провести заседание с участниками Конкурса «Моя профессия – нести добро людям!» с приглашением членов оргкомитета - до 15.10.2009г.

Секретарь Совета молодых

Специалистов при УСЗН СВАО




В.С. Юдина

24.09.2009г.







т. 683-17-05
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