Протокол расширенного заседания Совета Молодежи при УСЗН СВАО 26.05.2009 г. в ГУ КЦСО «Останкинский»
Присутствовали:  

Председатель:                                                                                          Д.В.Николаева

Зам. председателя:                                                                                 М.В. Грибанова

       М.М. Пятникова
Члены Совета: П.П. Гнатюк, С.Г. Заплетнюк, Н.В. Лаксаева, В.С. Юдина, О.С.Ермилина,  Е.С. Петухова, Е.Е. Борсукова, И.А. Ширко, С.Л. Юсуфова, Т.С. Шибанова, Е.В. Хромова (вместо М.А.Плешаковой), Е.А. Новикова (вместо Л.В. Волковой).
Отсутствовали:                                                                               А.А. Харькова
                                                                                                          Т.Л. Прозоровская (уч. Отп.)

Также присутствовали председатели Советов молодежи в учреждениях социальной защиты населения СВАО (согласно регистрационному списку).

Повестка дня.
1. Об итогах социально-значимых мероприятий Совета молодежи:  проведение в апреле Акции «Чистые окна» для опекаемых матерей и семей военнослужащих, участников ВОВ – Пятникова М., поздравление с Днем Победы матерей, потерявших сыновей на службе в мирное время – Грибанова М., проведение Акции «Поклон тебе, солдат России!» - поздравление на дому УВОВ и ИВОВ, находящихся на надомном обслуживании, выступление Совета молодежи на танцевальном вечере «Весна Победы» для людей старшего поколения 23 апреля 2009г.

2. Информация с заседаний Совета по молодежной политике СВАО, проходивших 06 и 20 мая 2009г.

3. О новом составе и переименовании Совета молодежи в Совет молодых специалистов.
4. Об адресном поздравлении неработающих ветеранов системы социальной защиты населения с Днем социального работника.
5. О проведении Фотоконкурса «Мы вместе – мы рядом» совместно с Клубами молодых людей с инвалидностью СВАО.
6. О социально-значимых мероприятиях, планируемых Советом молодежи в 2-ом, 3-ем кварталах 2009г.

7. О подготовке работ на Конкурс социальной рекламы (видео-роликов) «Молодежь в эфире!» - Гнатюк П.
8. О взаимодействии с Советом Клубов молодых людей с инвалидностью – Ермилина О., Борсукова Е.
9. О размещении информации на сайте www.social-svao.narod.ru Совета молодежи при УСЗН СВАО – Гнатюк П.

10. Разное.

Слушали: Николаеву Д., которая ознакомила всех присутствующих с итогами социально-значимых мероприятий, проведенных при участии Совета молодежи в апреле-мае 2009г. Приведены количественные показатели по учреждениям.
Слушали: Николаеву Д. о мероприятиях, организованных Советом по молодежной политике: поездка в августе на Волгу, мероприятия для студенческой молодежи.

Было внесено предложение в срок до 27.05.2009 предоставить информацию о желающих принять участие в поездке по т.683-80-49.

Слушали: Николаеву Д. о подготовке приказа и положения о Совете молодых специалистов УСЗН СВАО. Оглашен обновленный состав Совета. 
Слушали: Николаеву Д.В., которая довела до сведения информацию о проведении адресных поздравлений с профессиональным праздником неработающих ветеранов системы социальной защиты населения СВАО. Было вынесено решение, членам совета изучить списки данной категории, чтобы выявить, с кем в дальнейшем работать по данному вопросу.

Слушали: Николаеву Д.В. о проведении Фотоконкурса «Мы вместе – мы рядом». Было вынесено предложение Положение о конкурсе разместить на сайте Совета.
Членам Совета необходимо провести работу совместно с молодыми людьми с инвалидностью по подготовке работ к Конкурсу.

Слушали: Борсукову Е. и Ермилину О. о создании Совета Клубов молодых людей с инвалидностью СВАО, о деятельности и планах Совета. Проведено изучение характера взаимодействия Совета молодежи и Клуба молодых инвалидов в одном учреждении. В большинстве случаев взаимодействие налажено.
Слушали: Гнатюка П.П.. который довел до сведения, что конкурс «Молодежь в эфире!» на лучшую социальную рекламу (видеоролик) представлен по тематике Года Молодежи либо Года Равных возможностей. Срок проведения данного конкурса до 01.07.2009. Были разъяснены некоторые вопросы, заданные представителями учреждений о ходе, проведении, номинациях и технических возможностях, необходимых для участия в Конкурсе. Был проведен мониторинг подготовки к данному конкурсу по учреждениям. Выявлено, что во всех учреждениях готовятся работы для сдачи в конкурсную комиссию.
Слушали: Гнатюка П.П., который напомнил о необходимости обновления и своевременного пополнения информации на сайте Совета молодежи при УСЗН СВАО. Необходимо предоставить имеющуюся информацию о работе Советов молодежи, информацию об интересных и общественно-значимых мероприятиях, в которых принимают участие члены советов молодежи районов.

Постановили:

1. В срок до 04.06.2009 предоставить  отчет о проведении поздравлений неработающих ветеранов системы заместителям председателя совета, курирующим учреждения.
2. До 01.06.2009 предоставить Гнатюку П.П. фотографии и информацию о проведении значимых мероприятий молодежных советов учреждений социальной защиты населения СВАО для размещения на сайте Совета.

3. До 02.06.09. разместить на сайте Совета всю новую, текущую информацию.
Протокол вела:

Ответственный секретарь Совета



Юдина В.С.
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