Информация о мероприятии Совета молодежи при УСЗН СВАО

«Шаги к успеху»

11 ноября 2008г. в Социально-реабилитационном Центре для несовершеннолетних «Отрадное» состоялось окружное мероприятие Совета молодежи при УСЗН СВАО «Шаги к успеху», целью которого было повысить мотивацию молодых специалистов к личностному и профессиональному росту в учреждениях социальной защиты населения, рассказать о создании условий для раскрытия потенциала и формировании творческого коллектива, сформировать активную жизненную позицию каждого участника встречи.

На личном примере руководитель со стажем - директор Центра Барсукова Татьяна Митрофановна показала молодым сотрудникам из других учреждений социальной защиты населения СВАО как молодежь в Центре «шагает» к успеху, стремится к совершенствованию своей деятельности, участвует в разработке новых программ, добивается победы в окружных, городских и международных проектах и конкурсах, надолго задерживается в системе социальной защиты, идет вверх по карьерной лестнице.

Молодежный совет ГУ СРЦ «Отрадное» представил презентацию программы по привлечению, закреплению и профессиональному росту кадров в учреждении. Члены молодежного совета провели деловую игру, в которую были вовлечены все приглашенные. Молодые люди не только в теории, но и на практике познавали всю важность системы наставничества для молодых сотрудников. Ребята в ходе ролевой игры почувствовали себя как в роли молодого, только что пришедшего на работу неопытного специалиста, так и умудренного опытом наставника.

Особенно важно, что среди 35 приглашенных молодых людей были сотрудники, уже достигшие определенного профессионального уровня – заместители директоров Центров социального обслуживания, заместители начальников Управлений социальной защиты населения, руководители отделов и перспективные специалисты отделений, которые в неформальной обстановке по завершении официальной части мероприятия поделились личными примерами профессионального роста.

На мероприятии «Шаги к успеху» присутствовали и активно во всем участвовали такие близкие и неравнодушные к молодежной политике округа: главный специалист УСЗН СВАО, куратор окружного Совета молодежи – Виноградова Людмила Витальевна, специалист Управления Департамента семейной и молодежной политики в СВАО – Кокарь Павел, председатель палаты работающей молодежи Совета по молодежной политике СВАО – Трофимов Алексей.

Мероприятие освещалось городским телевизионным каналом «Столица».

Мероприятие с аналогичным названием «Шаги к успеху», но с другими участниками, состоялось 12 ноября 2008г. в ГУ КЦСО «Бибирево». Директор Центра Устинкина Людмила Петровна поделилась своим опытом – как она достигла профессионального успеха. О своих, пока еще сравнительно скромных успехах рассказали и молодые сотрудники – члены Совета молодежи. Воодушевленные участники встречи в количестве 35 человек вместе с молодым психологом Харламовой Еленой в деловой игре «Ярмарка идей» составили портрет успешного специалиста, обсудили, какими качествами он должен обладать и как их приобрести.

Завершился вечер яркой музыкально-театральной композицией по мотивам сказки «Летучий корабль». Юная царевна, окончив социальный университет, только благодаря опытным наставникам Социального Царства смогла приобрести необходимые знания и опыт, чтобы стать грамотным специалистом, нести добро людям и «птицею ввысь улететь» на летучем корабле с именем «ГУ КЦСО «Бибирево»».

На мероприятии присутствовали также заместитель главы Управы по социальным вопросам Лопатин В.А., начальник УСЗН района Бибирево – Кузовкина Ирина Александровна, главный специалист УСЗН СВАО, куратор окружного Совета молодежи – Виноградова Людмила Витальевна, представитель Совета по молодежной политике СВАО – Бодров Александр.
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