Информация о встрече с волонтерами в рамках проекта «ВНУК» Совета по молодежной политике СВАО.
17 марта 2010 года в актовом зале Префектуры Северо-Восточного административного округа города Москвы состоялась встреча с волонтерами в рамках проекта «ВНУК».

«ВНУК» - проект Совета по молодежной политике СВАО, реализуемый совместно с Управлением Департамента семейной и молодежной политики в СВАО и Управлением социальной защиты населения СВАО. ВНУК – это аббревиатура, обозначающая лозунг «Ветеранам Нужен Уход и Компания».

Проект подразумевает волонтерское сопровождение ветеранов «группы риска» студентами ВУЗов и колледжей СВАО по оказанию социально-бытовой помощи, моральной поддержки, других инициатив.
На встрече присутствовало 82 студента (РГСУ, МИИТ, МПГУ, РГУТис, колледж). Заместитель председателя Совета по молодежной политике СВАО Людмила Цой рассказала присутствующим о проекте и предстоящем обучении.

Представитель Службы психологической помощи населению СВАО Ксения Серганова представила презентацию занятий-тренингов по психологической подготовке студентов, поведала о проведении тестирования на проверку их соответствия целям и задачам проекта. Занятия будут проходить по 6 группам (в группе в среднем по 10-15 человек). Тренинги (5 часов): «Основы коммуникативного мастерства», «Эмоциональная компетентность», «Особенности взаимоотношений людей пожилого возраста с молодым поколением»).
Председатель Совета молодых специалистов при УСЗН СВАО Дарья Николаева рассказала волонтерам о социальной работе, профессии социального работника, его обязанностях, о социальном обслуживании. Совет молодых специалистов подготовил курс лекций «Курс молодого социального работника» (4 лекции по 45 минут) с целью передачи опыта и знаний, полученных на практике, в непосредственной работе по социальному обслуживанию населения.

Направления бесед по введению в специальность: социальная работа (сеть учреждений социальной защиты населения, цели и задачи социального обслуживания, структура Центра социального обслуживания, нормативные документы в системе социального обслуживания, территориальный перечень гарантированных государством социальных услуг, дополнительные и новые услуги, др.), геронтология, психология общения с пожилыми людьми, конфликтология, элементы охраны труда и техники безопасности.

В заключение встречи Людмила Цой подтвердила, что после обучения и отбора волонтеров, они пройдут осмотр у врача. После этого пройдет раскрепление студентов по районам СВАО. Дальнейшее взаимодействие будет осуществляться уже на базе Центров социального обслуживания через ответственных от Центров за реализацию данного проекта, под их контролем и руководством.
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