Помощь в решении проблемы наркомании 

     В Северо-восточном административном округе работает ГУ СРЦ «Возрождение». Это специализированное учреждение с круглосуточным пребыванием, входящим в систему профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних г. Москвы. Программа Центра направлена на оказание помощи подросткам, склонным к различного рода зависимостям – употребление психоактивных веществ, уличный образ жизни, компьютерная зависимость и т.д..
     Основными задачами Центра являются: - профилактика безнадзорности, беспризорности, правонарушений и употребления психоактивных веществ среди несовершеннолетних - социальная адаптация и реабилитация детей и подростков, оказавшихся в трудной жизненной ситуации в связи со склонностью к различного рода зависимостям; - помощь в восстановлении детско-родительских отношений; Центр работает с детьми, попавшими в трудную жизненную ситуацию, семьями, относящимися к «группе риска». Цель проводимой в Центре реабилитационной работы: - формирование у Воспитанников мотивации на устойчивый отказ от склонности к зависимости; - возвращение Воспитанника к полноценному и здоровому образу жизни; - восстановление семьи.
   Стационарное отделение открылось 25.12.05г. Учреждение рассчитано на 30 несовершеннолетних одновременного пребывания. Средний срок пребывания несовершеннолетнего в Центре по данным за 2006-2007 гг.- 5,5 мес. С 1 октября 2007 г. работает отделение реализации программ социальной реабилитации в условиях дневного пребывания, рассчитанное на 20 чел. Используемые формы работы: - в Центре создана реабилитационная среда, которая основана на формировании здоровых человеческих отношений между участниками программы, родителями, тщательно подобранным персоналом Центра.               Воспитатели, работающие непосредственно с подростками, имеют высшее и/ или психологическое образование. С подростками работают люди, профессионально понимающие проблемы зависимого поведения, увлеченные своим делом, готовые вкладывать все свои душевные силы в реабилитацию трудных подростков. - в Центре используются разнообразные методы психокоррекционного воздействия, проводятся индивидуальные консультации и групповые тренинги, ролевые игры и др. в течении недели подросток получает не менее 1 – 2 консультаций психолога и не менее 2 собеседований индивидуального консультанта, участвует в 10 – 15 групповых тренингах.
     За средний срок пребывания в Центре это составляет не менее 570 часов интенсивной психологической работы, что сопоставимо с объемом курса психологии в ВУЗе. Не случайно 3 выпускника в 2007 г. поступивших в ВУЗы, выбрали своей специальностью психологию. Именно массированное, профессиональное, креативное психологическое воздействие является особенностью работы социально-реабилитационного Центра.  
Во время пребывания в Центре подростки обучаются по общеобразовательной программе, помощь подросткам и родителям (законным представителям) оказывается бесплатно.

Время работы Центра:
Понедельник-четверг: с 9.00 до 18.00 Пятница: с 9.00 до 16.45

Прием подростков в стационарное отделение проводится круглосуточно.Телефоны:  справочный: 8(495) 656-12-31, 8(495) 656-15-43, 8(495) 656-15-32 факс: 8(495) 656-13-20

Центр расположен по адресу: ул. Проходчиков, д.6 Проезд: от станции метро «ВДНХ» (северный выход), далее автобус 136, 172 или троллейбус 76 до остановки «Новый драматический театр». 

